

**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ  
പതിനഞ്ചാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത  
ചോദ്യം നം. 4094

24.06.2019 ലെ മറുപടിയ്ക്ക്.

**പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗവികസന വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളുടെ നവീകരണം**

<p align="center"><b>ചോദ്യം</b></p> <p>ശ്രീ.എം. രാജഗോപാലൻ ,, കെ.ഡി. പ്രസേനൻ ,, പുരുഷൻ കടലുണ്ടി ,, സി.കെ. ഹരീന്ദ്രൻ :</p>	<p align="center"><b>ഉത്തരം</b></p> <p align="center"><b>എ. കെ. ബാലൻ</b></p> <p>പട്ടിക ജാതി - പട്ടിക വർഗ്ഗ പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമവും നിയമവും സാംസ്കാരികവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പു മന്ത്രി</p>
<p>(എ) പത്താംക്ലാസിൽ നൂറ് ശതമാനം വിജയം നേടിയെടുക്കാൻ പ്രാപ്തമായ വിധം പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗവികസന വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളെ നവീകരിക്കാൻ ഈ സർക്കാർ ചെയ്ത പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനു ശേഷം എസ്.എസ്.എൽ.സി പരീക്ഷയ്ക്ക് മികച്ച വിജയം നേടുന്നതിനു വേണ്ടി പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള എം.ആർ.എസ് കളിൽ താഴെ കാണുന്ന പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കി വരുന്നു.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ഡയറ്റിലെ അധ്യാപക സംഘം ഓരോ സ്കൂളിലും പ്രത്യേകം പരിശീലനം നൽകി</li> <li>2. ക്ലാസ് റൂമുകൾ ഹൈടെക് ആക്കി</li> <li>3. പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണയജ്ഞം നടപ്പിലാക്കി</li> <li>4. എല്ലാ വിഷയങ്ങൾക്കും പ്രത്യേക കോച്ചിംഗ് നൽകുന്ന "ശ്രദ്ധ" എന്ന പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി.</li> <li>5. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ രാത്രികാല പഠനത്തിന് മേൽനോട്ടം വഹിക്കുന്നതിനായി 50 കുട്ടികൾക്ക് 1 എന്ന അനുപാതത്തിൽ മേട്രൻ കം റസിഡന്റ് ട്യൂട്ടർമാരെ നിയമിച്ചു.</li> <li>6. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ മാനസിക പിരിമുറുക്കങ്ങൾ കുറയ്ക്കുന്നതിനും അവർക്ക് പ്രചോദനം നൽകുന്നതിനുമായി കൗൺസിലർമാരെ നിയമിച്ചു.</li> <li>7. ഇൻഫർമേഷൻ &amp; കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ ടെക്നോളജി ഉപയോഗിച്ച് മാതൃകാ ചോദ്യ പേപ്പർ പരിചയപ്പെടുത്തുന്നതിനും മോട്ടിവേഷൻ ക്ലാസ്സുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിനും അധ്യാപകർ കൂടുതൽ ശ്രദ്ധ ചെലുത്തി.</li> <li>8. കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ വെള്ളച്ചാൽ എം.ആർ.എസിൽ സ്കൂൾ പി.ടി.എ യുടെ</li> </ol>

		<p>നേതൃത്വത്തിൽ 'ചുവട് വെപ്പ്' എന്ന പേരിൽ പ്രത്യേക പഠന പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചു</p> <p>9. ഇവ കൂടാതെ എം.ആർ.എസ് കളുടെ ഭൗതിക സാഹചര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള എം.ആർ.എസുകളിൽ 10-ാം ക്ലാസിൽ 100% വിജയം നേടുന്നതിനായി ഈ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് നടപ്പിലാക്കിയ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p><b>1. സ്റ്റോക്കൺ ഇംഗ്ലീഷ് പഠന പദ്ധതി</b></p> <p>വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മികച്ച വിദ്യാഭ്യാസ നിലവാരം ലഭ്യമാകുന്നതിനും അവരുടെ ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷയിലുള്ള നൈപുണ്യം വികസിപ്പിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി 5 മുതൽ +2 ക്ലാസ് വരെയുള്ള പഠനം നടത്തുന്ന എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും അധ്യയന വർഷം 200 മണിക്കർ സ്റ്റോക്കൺ ഇംഗ്ലീഷ് പരിശീലനം നൽകുന്ന പദ്ധതി മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളിൽ നടപ്പിലാക്കി വരുന്നു.</p> <p><b>2. പ്രത്യേക പരിശീലന പരിപാടി</b></p> <p>5-ാം ക്ലാസ്സിൽ പ്രവേശന പരീക്ഷ മുഖേന നേരിട്ട് അഡ്മിഷൻ ലഭിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളിലെ പഠന സാഹചര്യവുമായി ഒത്തിണങ്ങി പഠനം നടത്തുന്നതിനും അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങളിൽ കൂടുതൽ ആധികാരികമായി മനസ്സിലാക്കുന്നതിനും പാഠ്യ വിഷയങ്ങളിലുള്ള നൈപുണ്യം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ഇംഗ്ലീഷ്, കണക്ക്, സയൻസ് എന്നീ വിഷയങ്ങളിൽ പ്രത്യേക പരിശീലനം നൽകുന്ന പരിപാടി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നു.</p> <p><b>3. യോഗ പരിശീലനം</b></p> <p>വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മാനസികവും ആരോഗ്യവുമായ ഉന്മേഷം ലഭിക്കുന്നതിനും മാനസികമായിട്ടുള്ള പിരിമുറുക്കം, വിഷാദം തുടങ്ങിയവയിൽ നിന്നും സന്തോഷകരമായ മാനസികാവസ്ഥ ഓരോ വിദ്യാർത്ഥികളിലും സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനും ആരോഗ്യകരമായ പഠന സാഹചര്യം ഒരുക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ഓരോ എം.ആർ.എസ്-ലേയും പഠനക്രമമനുസരിച്ച് യോഗ പരിശീലനം നൽകി വരുന്നു.</p> <p><b>4. സഹവാസ ക്യാമ്പ്</b></p> <p>പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന് കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആശ്രമം/ഏകലവ്യ/മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളിൽ എസ്.എസ്.എൽ.സി, +2</p>
--	--	--

		<p>ക്ലാസുകളിൽ പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥി വിദ്യാർത്ഥിനികൾക്ക് ആത്മ വിശ്വാസത്തോടെ പരീക്ഷകളെ അഭിമുഖീകരിക്കുന്നതിനും അവർക്ക് വ്യക്തിത്വ വികസനം ലഭ്യമാകുന്നതിനും സമൂഹമധ്യത്തിൽ അവരെ ഉത്തമ പൗരന്മാർ ആക്കി വാർത്തെടുക്കുന്നതിനും, സാമൂഹ്യ പ്രതിബദ്ധത, ദേശസ്നേഹം, പരസ്പര വിശ്വാസം, ബഹുമാനം, അച്ചടക്കബോധം, വ്യക്തിശുചിത്വം എന്നീ നല്ല ഗുണഗണങ്ങൾ അവരിൽ വളർത്തിയെടുക്കുന്നതിനും ലക്ഷ്യമിട്ടുകൊണ്ടാണ് വകുപ്പ് ഇത്തരം സഹവാസ ക്യാമ്പുകൾ വർഷംതോറും സംഘടിപ്പിച്ചു വരുന്നത്.</p> <p><b>5. സ്റ്റുഡന്റ് കൗൺസിലേജ്</b></p> <p>വിദ്യാർത്ഥികളുടെ മാനസികശേഷി വർദ്ധിപ്പിക്കുക, വ്യക്തിത്വ വികസനം, പരീക്ഷയിൽ മികച്ച വിജയം കൈവരിക്കുന്നതിന് മാനസികമായി പ്രാപ്തരാക്കുക എന്നീ കാര്യങ്ങൾക്ക് മുൻഗണന നൽകി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് കൗൺസിലിംഗ് നൽകുന്നതിന് കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തെരഞ്ഞെടുത്ത 49 വ്യക്തികളെ 18,000/- രൂപ ഹോണററിയവും 2000/- രൂപ യാത്രാ ബത്തയും നൽകി സ്റ്റുഡന്റ് കൗൺസിലർമാരായി വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂൾ/പോസ്റ്റ് മെട്രിക്/പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളിൽ നിയമിച്ചു വരുന്നു.</p> <p><b>6. ശാസ്ത്രബോധിനി</b></p> <p>വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ശാസ്ത്ര വിഷയങ്ങളിലുള്ള താത്പര്യം വളർത്തുന്നതിനും ശാസ്ത്ര-സാങ്കേതിക മേഖലകളിൽ കൂടുതൽ അറിവ് നേടുന്നതിനും ശാസ്ത്രാഭിരുചി വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുമായി വിവിധ സെമിനാറുകൾ, ശാസ്ത്ര ബോധ ക്ലാസ്സുകൾ, കിസ് പോഗ്രാം, സയൻസ് ഫെയർ, പോജക്ട് അവതരണം എന്നിവ ഉൾപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതിയാണ് ഇത്.</p> <p><b>7. ജൂനിയർ പബ്ലിക് ഹെൽത്ത് ന്സ്</b></p> <p>പെൺകുട്ടികൾ പഠിക്കുന്ന 13 മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളിലെ സ്കൂൾ ഹോസ്റ്റലുകളിൽ വിദ്യാർത്ഥിനികളുടെ ആരോഗ്യക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും ശാരീരികവും ആരോഗ്യപരവുമായ പ്രശ്നങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിനും ആരോഗ്യപ്രശ്നങ്ങൾ മുൻകൂട്ടി മനസ്സിലാക്കി കുട്ടികൾക്ക് കൂടുതൽ ഫലപ്രദമായി ബോധവൽക്കരണം നൽകുന്നതിനും അതുവഴി ആരോഗ്യം നിറഞ്ഞ ഒരു</p>
--	--	---

അന്തരീക്ഷം ഹോസ്റ്റലുകളിൽ വളർത്തിയെടുക്കുന്നതിനും പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ജൂനിയർ പബ്ലിക് ഹെൽത്ത് നഴ്സുമാരെ നിയമിച്ച് പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നു.

**8. സ്മാർട്ട് ക്ലാസ്സ് റൂം**

ആധുനിക പഠനരീതിയുടെ ഭാഗമായി പഠനക്രീയ ആയാസരഹിതവും ആനന്ദകരവുമാക്കുന്നതിനായി 30 സ്മാർട്ട് ക്ലാസ്സ് റൂം സജ്ജീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**9 കമ്പ്യൂട്ടർ ലാബ്**

ഒരേ സമയം 40 കുട്ടികൾക്ക് കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിക്കാൻ കഴിയുന്ന രീതിയിൽ കമ്പ്യൂട്ടർ ലാബ് സജ്ജീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഹയർ സെക്കണ്ടറി ക്ലാസ്സുകൾ നിലവിലുള്ള സ്കൂളുകളിൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പ്രത്യേക കമ്പ്യൂട്ടർ ലാബുകൾ സജ്ജീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**10. സയൻസ് ലാബ്**

സയൻസ് ലാബ് സജ്ജീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**11. ലാംഗ്വേജ് ലാബ്**

വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഗ്രഹണ ശക്തിയും ഉച്ചാരണവും മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനായി വിവിധ ഭാഷകളിലുള്ള നൈപുണ്യം വികസിപ്പിക്കുന്നതിനുമായും ലാംഗ്വേജ് ലാബ് സജ്ജീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**12. സ്കൂൾ റേഡിയോ**

വിദ്യാർത്ഥികളുടെ കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ സ്കിൽ ഡെവലപ്പ് ചെയ്യുന്നതിനും വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ആത്മവിശ്വാസം, വ്യക്തിത്വം, ആശയ വിനിമയം എന്നിവ വളർത്തിയെടുക്കുന്നതിനും വിജ്ഞാന പ്രദമായ രീതിയിൽ അദ്ധ്യയനം നടത്തുന്നതിനുമായി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള 16 എം.ആർ.എസ്-കളിൽ സ്കൂൾ റേഡിയോ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**13. ഔവർ റെസ്പോൺസിബിലിറ്റി ടു ചിൽഡ്രൺ**


വിദ്യാർത്ഥികളുടെ വിവിധ രീതിയിലുള്ള സാഭാവ വൈകാരിക മാനസിക പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് വിദഗ്ദ്ധ പരിചരണം ഉറപ്പ് വരുത്തുന്നതിനും മോട്ടിവേഷൻ നൽകുന്നതിനും ഔവർ റെസ്പോൺസിബിലിറ്റി ടു ചിൽഡ്രൺ എന്ന പദ്ധതി വനിതാ ശിശു വികസന വകുപ്പുമായി ചേർന്ന് നടപ്പിലാക്കി വരുന്നു.

**14. എം.ആർ.എസ്സുകളിൽ MCRT -യുടെ സേവനം**

എം.ആർ.എസ്സി-ലെ വിദ്യാർത്ഥികളെ സ്കൂൾ സമയം കഴിഞ്ഞ് പഠനത്തിൽ സഹായിക്കുന്നതിനായി MCRT യെ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ്കൂൾ സമയം കഴിഞ്ഞുള്ള സമയങ്ങളിലും അവധി ദിവസങ്ങളിലും

			<p>അന്വേഷണസമിതികളുടെ പഠനകാര്യങ്ങളിൽ സഹായിക്കുക. ടി വിദ്യാർത്ഥികളെ അച്ചടക്കത്തോടും ചിട്ടയോടും കൂടി ആയിരിക്കുന്നതിന് വേണ്ടുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുക എന്നിവ MCRT - മാതൃക ചുമതലയാണ്.</p> <p><b>15. ഡിജിറ്റൽ ലൈബ്രറി</b></p> <p>ലൈബ്രറികൾ നവീകരിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി 18 മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളിൽ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ലൈബ്രറിയൻമാരെ നിയമിക്കുകയുണ്ടായി. പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ കീഴിലുള്ള എം.ആർ.എസ് കളിലെ ലൈബ്രറികൾ ഡിജിറ്റൽ രൂപത്തിലാക്കി മാറ്റുന്നതിന്റെ ആദ്യഘട്ടം എന്ന നിലയിൽ 6 എം.ആർ.എസ് കളിൽ ടി പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നു</p>
(ബി)	<p>ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിലേത്തിയതിനുശേഷം പട്ടികജാതി പട്ടിക ഗോത്രവർഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നൽകിവന്നിരുന്ന വിദ്യാഭ്യാസ സഹായ പദ്ധതികളിൽ വർദ്ധനവ് വരുത്തിയിട്ടുണ്ടോയെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിൽ നിരക്ക് വർദ്ധനവു വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. സ.ഉ.(കൈ) നം.43/2016/ പജപവവിവ തീയതി 25.06.2016 പ്രകാരം വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങളിൽ 25% വർദ്ധനവ് വരുത്തി. അത് 50% ആക്കി ഉയർത്തുവാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. എം.ആർ.എസ് വിദ്യാർത്ഥികളുടെ അലക്ക് കൂലി 5 മുതൽ 10 വരെ ക്ലാസ്സുകൾക്ക് 90 രൂപയിൽ നിന്നും 135 രൂപയായും +1, +2 തലങ്ങളിൽ 100 രൂപയിൽ നിന്നും 150 രൂപയായും വർദ്ധിപ്പിച്ചു.</p> <p>ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റശേഷം പ്രീമെട്രിക് പോസ്റ്റ്മെട്രിക് തലത്തിൽ പഠനം നടത്തിവരുന്ന പട്ടികവർഗ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സ്റ്റൈപ്പന്റ്, ലംപ്സംഗ്രാന്റ്, പോക്കറ്റ്മണി തുടങ്ങിയ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങൾ 25% വർദ്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് 23.07.16 ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് നം.(പി)04/2016/പജപവവിവ പ്രകാരം സർക്കാർ ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകൾക്ക് പഠിക്കുന്ന പട്ടികവർഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള യഥാർത്ഥ ബോർഡിംഗ് &amp; ലോഡ്ജിംഗ് ചെലവ് (ABLC) പ്രതിമാസം 3,500/ രൂപയിൽ നിന്നും 4,500/- രൂപയായി വർദ്ധിപ്പിച്ചു.</p>
(സി)	<p>പട്ടികജാതികളിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് വ്യക്തിത്വ വികസനത്തിന് പരിശീലന പരിപാടി സംഘടിപ്പിക്കുന്നുണ്ടോയെന്നും പട്ടികജാതി യുവാക്കൾക്ക് വിദേശത്ത് തൊഴിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന്</p>	(സി)	<p>പട്ടികജാതി ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ വ്യക്തിത്വ വികസനത്തിന് പരിശീലന പരിപാടികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് വിദേശത്ത് Oil&amp;Rig മേഖലയിൽ തൊഴിൽ ലഭ്യമാക്കുന്ന Pipe fabricator/Fitter, Industrial Electrical കോഴ്സുകൾ, ഹോട്ടൽ മാനേജ്മെന്റ് മേഖലയിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കോഴ്സ് ഇൻ ഹോസ്പിറ്റാലിറ്റി മാനേജ്മെന്റ് പരിശീലനം, നേഴ്സിംഗ്</p>

	<p>വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>മേഖലയിൽ വിദേശത്തുൾപ്പെടെ തൊഴിൽ സാധ്യതയുള്ള NEP/FNEP/IELTS പരിശീലനം എന്നിവയും വിവിധ ഏജൻസികൾ മുഖേന നടപ്പിലാക്കി വരുന്നു.</p>
<p>(ഡി) പട്ടികജാതിക്ഷേമ വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള പാലക്കാട് മെഡിക്കൽ കോളേജിന് സ്ഥിരം അംഗീകാരം നേടിയെടുക്കാനായി നടത്തിയ ഇടപെടലുകൾ അറിയിക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി)</p>	<p>പാലക്കാട് ഗവ. മെഡിക്കൽ കോളേജിന് 2019-20 ൽ സ്ഥിരം അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്നതിനും പുതിയ ബാച്ചിനുമുള്ള പ്രവേശനത്തിനും വേണ്ടിയുമുള്ള അപേക്ഷ 17/10/2018 ന് മെഡിക്കൽ കൗൺസിൽ ഓഫ് ഇന്ത്യക്ക് സമർപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് 2019 ഏപ്രിൽ മാസത്തിൽ എം.സി.ഐ കോളേജ് ഏർപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന ഭൗതിക സൗകര്യങ്ങൾ പരിശോധിക്കുകയും അവയിലെ ചില പോരായ്മകൾ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുകയുമുണ്ടായി. ചൂണ്ടിക്കാണിച്ച പോരായ്മകളിൽ മിക്കവാറും പരിഹരിക്കുകയും ബാക്കി വരുന്നത് വിദ്യാർത്ഥികളുടെ അഡ്മിഷൻ മുമ്പായി പരിഹരിച്ച് കൊള്ളാമെന്നും കാണിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ഒരു മറുപടി എം.സി.ഐ.യ്ക്ക് 2019 മെയ് 6 ന് നൽകുകയുണ്ടായി. നൽകിയ മറുപടിയിന്മേൽ എം.സി.ഐ തുടർ പരിശോധന 20.05.2019 ൽ നടത്തുകയും അതനുസരിച്ചുള്ള ഒരു റിപ്പോർട്ട് എം.സി.ഐ ഇൻസ്പെക്ടർമാർ എം.സി.ഐയ്ക്ക് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.</p> <p>മെഡിക്കൽ കൗൺസിൽ ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം ഭരണവകുപ്പ് പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിയും കോളേജ് ഡയറക്ടറും കോളേജിൽ ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഭൗതിക സൗകര്യങ്ങളുടെ കാര്യങ്ങൾ 21.05.2019 ന് എം.സി.ഐ അധികാരികളുടെ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി ബോധ്യപ്പെടുത്തിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 29.05.2019 ൽ എം.സി.ഐ കോളേജിന് സ്ഥിരാംഗീകാരത്തിനും 2019-20 വർഷത്തെ 100 വിദ്യാർത്ഥികളുടെ അഡ്മിഷൻ നടത്തുന്നതിനും വേണ്ട അംഗീകാരം നൽകുന്നതിന് കേന്ദ്ര സർക്കാരിനോട് ശുപാർശ ചെയ്യുകയുണ്ടായി.</p>

  
**സെക്ഷൻ ഓഫീസർ**